

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

7 АВГ. 1966

г. Горький

Газета №

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР В НИКОЛАЕВЕ

БОЛЬШОЙ интерес зрителей Николаева — города кораблестроителей привлекли спектакли Горьковского драматического театра им. Горького, который закончил здесь свои десятидневные гастроли.

В концертном зале областной народной филармонии со-

стоялась творческая встреча артистов-горьковчан с трудящимися города.

Свое теплое отношение к театру николаевские зрители выразили щедрыми аплодисментами, которыми они поддержали слова директора народной филармонии М. И. Корина в адрес гостей.

На прощание николаевские зрители просили горьковских артистов приезжать еще и еще. Артистам были преподнесены в знак благодарности букеты живых роз.

В. КУЗНЕЦОВ,
рабкор.

г. Николаев.